

**Smlouva o spolufinancování činnosti Centra medievistických studií
Akademie věd ČR a Univerzity Karlovy na rok 2018**

Univerzita Karlova, Filozofická fakulta

se sídlem: Nám. Jana Palacha 1/2, 116 38 Praha 1

IČO: 00216208, DIČ: CZ00216208

zastoupena: doc. Mirjam Friedovou, Ph.D., děkankou

účetní zakázka: 711900

(dále jen „FF UK“)

a

Filosofický ústav AV ČR, v.v.i.

se sídlem: Jilská 1, 110 00 Praha 1

IČO: 67985655, DIČ: CZ67985955

zastoupen: PhDr. Ondřejem Ševečkem, Ph.D., ředitelem ústavu

bankovní spojení: [REDACTED]

(dále jen „FLÚ“)

uzavírají tímto tuto smlouvu o spolufinancování činností Centra medievistických studií Akademie věd ČR a Univerzity Karlovy (dále jen „CMS“) v roce 2018:

I. Účel a předmět smlouvy

V souladu se zněním smlouvy o sdružení uzavřené dne 26. srpna 1998 mezi Univerzitou Karlovou v Praze a Akademií věd ČR, FF UK a FLÚ přistupují k uzavření smlouvy o spolufinancování činnosti CMS v roce 2018.

II. Podíl na nákladech činnosti CMS

1. FF UK se v roce 2018 zavazuje podílet na činnosti CMS částkou maximálně do výše 600.000 Kč určených na podporu aktivit CMS spojených s působením studentů doktorských studijních programů FF UK zapojených do činnosti CMS. Z toho 380 000 Kč (včetně odvodů) připadá na mzdové náklady spojené s účastí na projektu UNCE. Toto řešení se předpokládá na celou dobu trvání projektu.
2. Podíl na nákladech se bude realizovat zpětnou refundací nákladů vzniklých FLÚ v období mezi 1. 1. 2018 a 31. 12. 2018 s vyčíslením nákladů a jmenovitým uvedením studentů doktorských studijních programů, ke kterým se daný náklad vztahuje.
3. Faktury vystavené dle předchozího odstavce budou zasílány FF UK s maximálně měsíční periodicitou, nejdříve však 31. 5. 2018. Poslední faktura bude FF UK doručena nejpozději do 30. 11. 2018. Splatnost faktur je dohodnuta 14 dní od doručení.

III. Závěrečná ustanovení

1. Případné záležitosti přímo touto smlouvu neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

2. Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že FF UK uveřejní smlouvu v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“), a to neprodleně po podpisu smlouvy. Smluvní strany souhlasně prohlašují, že ve smlouvě nejsou údaje podléhající obchodnímu tajemství, ani údaje, jejichž uveřejněním by došlo k neoprávněnému zásahu do práv a povinností smluvních stran, jejich zástupců nebo jejich zaměstnanců, a souhlasí s uveřejněním smluv jako celku. FF UK je nicméně oprávněna v případě potřeby ze smlouvy před jejím zveřejněním odstranit informace, které se podle zákona o registru smluv neuveřejňují nebo uveřejňovat nemusejí. V případě, že by přesto uveřejněním smlouvy došlo k neoprávněnému zásahu do práv a povinností smluvních stran, jejich zástupců či zaměstnanců, odpovídá každá smluvní strana za újmu způsobenou pouze jí samé a jejím vlastním zástupcům nebo zaměstnancům.
3. Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva se uzavírá a nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv. Smluvní strany berou výslovně na vědomí a souhlasí s tím, že plnění smlouvy může nastat až po nabytí její účinnosti. FF UK se zavazuje informovat druhou smluvní stranu o provedení registrace smlouvy zasláním kopie potvrzení správce registru smluv na e-mailovou adresu: [REDACTED].
4. Veškeré změny či doplňky této smlouvy jsou možné pouze formou písemných dodatků signovaných smluvními stranami.
5. Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, které mají platnost originálu. Po podpisu smlouvy obdrží každá ze smluvních stran po jednom výtisku.

V Praze dne 24-01-2018

V Praze dne 26.1.2018

[REDACTED]
doc. Mirjam Friedová, Ph.D.
děkanka FF UK

[REDACTED]
PhDr. Ondřej Ševeček, Ph.D.
ředitel FLÚ